MEDIA CONTACT:

Jordyn Kemats jordyn.kemats@stbank.com 330.968.2480



FOR IMMEDIATE RELEASE

S&T BANK CELEBRATES 120 YEAR ANNIVERSARY

INDIANA, Pa. – May 16, 2022 – S&T Bancorp, Inc. (S&T) (NASDAQ: STBA), the holding company for S&T Bank with operations in five markets including Western Pennsylvania, Eastern Pennsylvania, Northeast Ohio, Central Ohio and Upstate New York, announced S&T Bank's 120 Year Anniversary celebration that will commence on May 19, 2022.

"This is a monumental time for S&T as we celebrate 120 years in business with our communities, customers and staff," shared Bank President, Dave Antolik. "Moments like this are a great testament to the dedication and commitment of many talented people who have been and are currently a part of our journey."

S&T has experienced tremendous growth since 1902 through acquistions of many financial institutions, improvements in delivery of services through loan production offices, innovative banking centers and digital banking solutions. This growth has helped expand their footprint into Eastern Pennsylvania, Central and Northeast Ohio and into Upstate New York.

Commerating this milestone, the bank will be celebrating with employees, customers and communities. In looking to the future, S&T is committed to the following initiatives that will make an impact beyond the next 120 years:

- S&T will double the paid hours provided for community giveback for all employees, raising the total to 16 hours in 2022.
- S&T is focused on sustainability for future generations. The Bank is committed to improving our communities through targeted efforts around waste reduction and tree planting projects across our locations to help improve the environment.
- S&T will be sharing stories from our 120 year history on social media and celebrations throughout the remainder of 2022, recognizing the employees, customers and communities that make S&T special.

"Celebrating our history is important and compels us to look forward." Chris McComish, chief executive officer commented. "S&T's future is one that is dedicated to growth and making a positive difference for our employees and the customers and communities we serve."

About S&T Bancorp, Inc. and S&T Bank

S&T Bancorp, Inc. is a \$9.4 billion bank holding company that is headquartered in Indiana, Pennsylvania and trades on the NASDAQ Global Select Market under the symbol STBA. Its principal subsidiary, S&T Bank was established in 1902 and operates in five markets including Western Pennsylvania, Eastern Pennsylvania, Northeast Ohio, Central Ohio, and Upstate New York. S&T Bank recently received the highest ranking in customer satisfaction for retail banking in the Pennsylvania region by J.D. Power. For more information visit stbancorp.com or stbank.com. Follow us on Facebook, Instagram, and LinkedIn.